

# 珉羽首次手术做了6个小时

她父亲哽咽着说：“要是我能替孩子受罪就好了”



**情系  
烧伤女童**

本报5月24日讯(记者 付志锦)24日,本报一直关注的临朐烧伤女童小珉羽在北京解放军304医院进行了首次整形手术。手术从十点多开始,进行了近6个

小时。24日下午,记者联系小珉羽的父亲王其亮了解到,截止记者发稿时止,小珉羽麻药未退,一直在哭喊中。

2011年11月本报报道了临朐八个月大女童王珉羽因吹风机着火烧伤的事件后,引起社会的广泛关注。之后社会各界都给予小珉羽关怀和帮助。在天使妈妈基金会的帮助下,本报记者陪同小珉羽的家人,将她带到北京解放军304医院接受治疗。

24日上午10点多,小珉羽被推进北京解放军304医院的手术室,下午四点半手术结束,首次针对小珉羽腿部整形的手术,一共进行了6个小时。下午五点,记者致电小珉羽的父亲王其亮,从电话中,记者能听到小珉羽的哭喊声。据王其亮介绍,从24日凌晨2点开始,小珉羽一直没有喝水也没有进食,手术结束后,还要有6个小时的时间禁水禁食。不知道是因为饿还是因为疼,小珉羽一直都

在哭。

听着小珉羽不停地哭喊,王其亮的声音也哽咽了,“要是我能替孩子受这份罪就好了。”王其亮说,手术结束后,他和妻子需要抓好小珉羽的手臂,防止小珉羽的手碰到身上,现在小珉羽全身都用绷带缠着,只有头部露在外面。

记者了解到,这次手术主要是针对珉羽的腿部整形,之后还有对小肚子、手臂等其他部位的

一系列手术。

王其亮一直向记者表示,感谢社会各界对他们一家人的帮助。记者了解到,接下来小珉羽安装假肢等一系列费用还没有着落,经过与王其亮及其家人的沟通,本报再次公布王其亮的手机号码及银行账号。希望能有更多的好心人为这个困难的家庭伸出援助之手。王其亮的手机号:13661048914;中国农业银行开户账号:6228480292490307819。

认为晚上昏暗换身衣服就不会被认出

## 窃贼脱掉衣袜回作案地开车



民警与工人一起清点追缴回的被盗物品。

本报5月24日讯(记者 赵磊 通讯员 姜茁 张晓辉)四名男子在建筑工地偷盗时被发现,其中一人逃跑时没来得及将机动三轮车开走,心有不甘的他再次返回现场施计取车时被逮个正着。24日,记者获悉,涉嫌盗窃的四名嫌犯被昌乐县公安局依法采取刑事强制措施。

5月14日凌晨3时许,在昌乐县开发区建筑工地上值夜班的工人赵某被一阵吆喝声惊醒。当他穿好衣服出来才知道,有几个男子趁夜进入工地偷东西,被巡逻的发现后仓皇逃走。拨打110报警电话后,赵某和几个工人走出工地大门查看,发现离工地不远的地方停着一辆机动三轮车。正当工人们议论这辆车是不是小偷用来拉东西用的时候,一名40岁左右男子从远处步行走来,只穿了一身秋衣秋裤,脚上鞋袜都没有穿。

工人们问他是干什么的,他支吾半天才说,晚上跟人打牌把衣服输没了,只好光着脚来开车回家。此时,民警赶到现场,几经盘问后,这名男子更加慌张,无奈之下,当场承认了伙同董某、王某等人进入工地盗窃的事实。

犯罪嫌疑人姚某交待,与他一同作案的其他三人都是寿光人。当晚行窃被发现后,其余三人拉着已经搬走的铁夹子乘另外一辆车逃走,而姚某不甘心自己的机动三轮车还停在工地附近,认为晚上光线昏暗,只要换身衣服就不会被人认出,于是自己脱掉外衣鞋袜,步行回到工地附开车近,结果被抓了个正着。

根据姚某的供述,警方随即赶赴寿光圣城等地实施抓捕,但董某等三人却一直没有回家。迫于公安机关全力追捕的压力,5月16日上午,董某、王某、冯某三人携带盗窃的千余个铁夹子到昌乐县公安局投案自首。

经审讯,姚某、董某等四人于5月13日,结伙驾驶车辆来到昌乐打算到瓜菜大棚中偷瓜,但没想到一路走来,大棚里不是有人看管,就是养狗看门,始终没有找到可以下手的对象。不甘心空手而回的四人便商量到建筑工地进行盗窃,将1000余个铁夹子偷出工地。

5月24日,记者获悉,四名嫌犯已经被依法采取刑事强制措施,目前此案正在进一步审理中。